

Ирина Зартайская

Бетбол

— Сегодня не следует на улицу идти — сегодня игра... — сказал папа загадочно, глядя в окно.— Какая? — спросил я из-за папиной спины.— Ветбол, — ответил он еще более загадочно и подсадил меня на подоконник.— А-а-а... — протянул я. Видимо, папа догадался, что я ничего не понял, и начал объяснять. Ветбол — это футбол, только в него играют деревья, а вместо мяча гоняют ветер. Мы говорим — ураган или шторм, а они — ветбол. Вон смотри, как березы зашумели — это им тополя пасуют... Ого! Как закачались — видно, гол пропустили, не смогли ветер ветками удержать... Ну, еще пас! Опасный момент... Папа говорил прямо как настоящий комментатор, а я, завороженный, смотрел на улицу и думал, что ветбол даст, наверное, 100 очков вперед любому футболу, баскетболу и даже гандболу! Хотя смысл последнего я тоже не до конца понимал...

Участник: Пугачёв Дмитрий, 4 класс

ГБОУ «Школа № 630 «Лингвистический центр имени дважды Героя Советского Союза Г.П. Кравченко»,

г. Москва